

# 金猴献瑞报春来 猴年春节大团拜

## — 剑桥中国文化中心夕阳红活动站春节团拜会纪实

夕阳红活动站 王开成

2月20日，时值春节刚过，元宵节即将到来之际，剑桥中国文化中心夕阳红活动站在天天自助餐厅举办春节团拜会，到会160多人。大餐厅内人头攒动，摩肩接踵，欢声笑语，热闹非凡。



剑桥中国文化中心董事会负责人陶凯，高青，夕阳红后援会负责人杰尼，卢小平，李伟等，以及《世界日报》《星岛日报》《侨报周末》的记者都应邀到会，给老人拜年祝福，使团拜会更增添了人气，朝气，和喜气。

夕阳红活动站主任方慧首先给大家拜年，并提议大家起立互拜，全场一片祝福之声。方慧宣布春节团拜会是庆祝夕阳红活动站成立15周年开局之举，今年还有夕阳红成立15周年“五个一”的系列庆祝活动，欢迎大家参加。

剑桥中国文化中心陶凯副董事长首先给大家拜年，她回忆，15年前，夕阳红一成立，我就是第7号会员，这15年来我看着夕阳红发展壮大，看着老人们开展各种有益有

趣的活动，积极传播中国的优秀文化，非常高兴，也非常感谢你们。15年后的今天，我真的快要成为夕阳红名副其实的会员了。祝福夕阳红新的一年办得更好，老年朋友更健康，长寿。她带来了纪虎民董事长捐赠的200美元，表示对夕阳红老人的新春祝福。

后援会杰妮会长说，我每次来夕阳红，看到你们和我父母一样年龄的老人，快快乐乐地开展各种活动，特别高兴。祝你们春节快乐，阖家幸福。我能为你们服务，做些力所能及的工作，心灵特感安慰。她个人向夕阳红捐赠了300美元，表示对夕阳红的祝福与支持。

夕阳红到会的老人对以上领导人的祝福与支持，多次报以热烈的掌声，表示衷心感谢。

接着，演出短小精悍的文艺节目。首先放映了由朱振中老师制作的春节微型贺岁片，内有猴子拜年，猴子与人共舞等有趣画面，逗得与会人员哈哈大笑。夕阳红京剧名家李嘉音演唱了京剧《红娘》选段，她京腔京调，字正腔圆，神情兼备，音色优美，获得一致好评。镇德华，夏耘，赵凯三位具有专业水平的乐手演奏了《步步高》《紫竹调》，祝大家新年步步高升，快乐幸福。孙承芬自编自导自演的快板《夕阳红好人好事说不完》，用朴实生动的语言，历数夕阳红众多的好人好事，使大家连赞：“佩服，佩服。”李燕玉等四人表演的《三句半》属猴

人猴年说猴，风趣幽默，形象生动，引得全场哄堂大笑，赞声不绝。

在大家品尝餐厅美食的同时，开始了抽奖活动。由后援会领导成员林达女士和谢宏先生捐赠了奖品。有近 20 个会员获奖。

这次团拜会令人感动的场面很多，除了以上领导讲话和演出以外，特别是一些老会员关心热爱夕阳红的精神可嘉。如徐丽芷 2006 年即重病开刀，她坚持与病魔作斗争，坚持多年参加团拜活动。董世英，王琪乡等身患重症，正在治疗期间，也赶来看望大家。董金渊年过九旬，也积极参加团拜活动。她们看到大家高兴万分，许多老友看到她们也高兴地手舞足蹈，热烈拥抱。由此，突显了夕阳红高度的凝聚力和强大的亲和力。

有感于如此热烈，亲情，愉快，难忘的场面，本人即兴作诗一首：

### 观团拜会

最美不过夕阳红，  
年年岁岁乐融融。  
天增岁月人增寿，  
老友欢聚庆新春。



(照片由高青提供)